
20170118 Notulen ledenvergadering

Voorwoord van de avond

1. Aanvang 19.30 uur - start 20.05 uur / zaal 

2. Ledenvergadering

3. Verslag ledenvergadering uitwerken.

Aanwezig bestuur: AJ Migchelbrink (AJM), Peter int Groen (PG), Bert Koppers (BK), Marijn Heuts (MH)
Aanwezige leden : genotuleerd in digitale presentielijst

Afgemeld: Bernard Fransen, Wilko van Asseldonk, Ari Martinali, 

Opening: 
AJM: Heet de aanwezige leden welkom en vermeld meteen dat het bestuur verzuimd heeft de notulen
van het jaar 2015 door te sturen aan de leden. Deze notulen worden alsnog toegevoegd aan de notulen
over 2016.
Daarna geeft de voorzitter het woord aan de secretaris PG.

Secretaris:
PG: Leest zijn verslag voor. Deze zal tevens toegevoegd worden aan deze notulen.

Penningmeester:
BK: De financiële controle, uitgevoerd door Jowan Iven en Hans van Hout, is dit jaar wederom
goedgekeurd. De begroting is sluitend en zal toegevoegd worden aan deze notulen.
De laatste ontvangst van de contributie was in juni 2015. Het is raadzaam om met machtigingen te
werken, echter zullen wij dit niet gaan uitvoeren daar het tot de discipline van de leden behoort om snel
tot een storting over te gaan.
De facturen zullen voor de eerste week van het nieuwe jaar verzonden worden.
Je kan de Rabobank-app zo instellen dat dit automatisch elk jaar overgeboekt wordt.
Het gehele bestuur word bij deze gedistantieerd.

Huisvesting:
AJM:  De huisvesting bevalt goed en zien geen reden tot het zoeken van een nieuwe lokatie. We hebben
ruime parkeergelegenheid en kunnen een drankje tijdens de pauze nuttigen. Dat was voorheen in het
MEC (Milieu Educatie Centrum) niet of nauwelijks beschikbaar.

Statuten/Reglement:
AJM: Er is tijdens de bestuursvergaderingen gesproken over het opstellen van huisregels. Dit gaan we
niet doen. We bezitten statuten, welke na de bestuurswisseling aangepast dienen te worden op
naamswijziging. Wij zullen hiervoor de Notaris gaan benaderen.
Na de wijziging zullen de statuten op de besloten VNFE-website voor de leden toegankelijk gemaakt
worden.
Zoals het behoort in een vereniging hebben Brigitte Migchelbrink-van Lent en John van de Wouw zich
vrijwillig voorgedragen als vertrouwenspersoon voor de vereniging.

Activiteiten:
AJM: 
In juni hebben we ons 30-jarig jubileum gevierd. Hiervoor heeft Gerard Schouten een leuke digi-
presentatie gehouden in de 
eetgelegenheid nabij de Strabrechtse Heide. Jap Smits heeft ons te voren met een interessante
rondleiding over de heide rondgeleid.
De jaarlijkse “Open avond” in november met Paul van Hoof was in 2016 weer goed bezocht, zie het
secretariaatsverslag.
De leden zijn verzocht om ideeën aan te dragen voor komende activiteiten. Waar is belangstelling voor?
Moeten we vaker dan één   



keer per jaar een activiteit organiseren? Moeten we een extra fotograaf uitnodigen?
We hebben een lage contributie, dus zal het moeilijk zijn fotografen uit te nodigen tegen behoorlijke
tarieven.
Normaal geven wij 100-150 euro uit per avond, exclusief reiskosten.
John vd Wouw: Ik vind het uitnodigen van fotografen eigenlijk geen toegevoegde waarden hebben. Ons
nivo is al behoorlijk hoog en 
vindt het zonde van de uitgaven.
AJM: We kunnen als volgende activiteit het jureren van beelden gaan behandelen.
BK: De Fotobond levert een boek hierover….” Over foto’s gesproken”. Het boek is te koop voor leden 19
euro en niet-leden 25 euro. Dat kan Bert eventueel bestellen bij de Fotobond voor wie er interesse in
heeft. Ook heeft hij een beknopt verslag hierover. Hij zal deze doormailen naar het secretariaat, zodat
deze op de beveiligde site van het VNFE geplaatst kan worden. 


